

疯了,205人抢一个“秘书”

事业单位招聘报名首日3000人“下单”,社工殡葬工颇受青睐

有人把考上公务员比喻为“捧到金饭碗”,把进入事业单位看作“捧到铁饭碗”,不管是哪个“碗”,只要抢到一个就行,于是不少“考碗族”刚刚报名完2009年的江苏省公务员,又立即转身投入南京市事业单位大招考中。昨天是南京市事业单位大招聘报名的第一天,报名网站总访问量已超过3.5万人次,3000余人“下单”。

“秘书”成最牛职位

记者昨日查看报名情况发现,南京市建工局下属的市建筑安装管理处“办公室秘书”一职最受考生青睐,有205人抢,因为该职位要求简单,28岁以下,本科,有较强文字功底就行,对考生是否是应届毕业生还是社会人员,以及男女性别、专业等都不作要求。

鼓楼区文化局一个“图书馆信息管理员”岗位,也有107人报名,同样条件也是放得很宽,要求全日制本科及以上学历,并取得相应学位,计算机或信息管理类专业,35周岁以下。

相比之下,玄武区卫生局下属的新街口社区卫生服务中心等7家社区医院,因为条件一箩筐,至今无人报考。比如要副主任医师、本科以上学历(前学历),年龄40周岁以下,在二级医疗机构工作10年以上等,门槛较多。

71人争当殡葬工

今年南京市殡葬管理处又将招人(昨天快报进行了报道),过去唯恐避之不及的殡葬岗位,如今成了大学生就业新选择。南京事业单位大招考首日,就有71人要去争这5个“殡仪服务员”岗位,已超过2007年3月的招考比例。

“除了金融危机使大学生就业难度加大外,还有人们对殡葬职业观念的改变,加上2007年我们招聘大学生殡葬工在社会上产生了较好的反应。”南京市殡葬处处长张军利说,殡葬文化是一种传统文

化,工作内涵需要逐步提高,目前优秀人才匮乏,需要有高层次的人才加入这个行业。如今他们的工作人员,平均年龄超过了40岁,初中以下文化层次的工人占到了30%。记者发现,除了殡仪馆服务员岗位受宠外,精神病院护士、养老院社工这些特殊岗位,也颇为抢手,每个岗位都超过25人报名。

百名研究生争一社工

记者在南京市市民政局了解到,2月下旬在市民政局机关招聘一位从事社会工作管理的人员,引来108个研究生报名,如此火爆让人感到意外。

据南京市市民政局谢德俊副书记分析,随着近年来国家对民生的重视和人们对社会学的认识,尤其是全国社会工作师职称考试的实施,社会工作者也由冷门逐步得到重视。与此同时民政在服务民生中比重越来越大,社会影响不断上升。据了解,南京市民政局将拿出更多的岗位向社会公开招考。

100余职位不需笔试

据介绍,此次南京公开招聘529名事业单位人员,除了面向毕业生的职位外,还有100个左右的职位面向高层次、短缺人才及岗位有特殊要求的人员。对于这些岗位,按照相关规定,将采用简化招聘程序的方法招聘。凡是岗位信息中注明不参加笔试的,应聘者可直接与招聘单位联系报名,直接参加面试,或者参加由用人单位组织的笔试。

快报记者 项凤华

农民工下岗工大学生 哪个找工作最容易?

昨天一场大型招聘会给出了答案:农民工

大学生、下岗工人、民工同时进场找工作,谁会第一个被录用?昨天,由南京市总工会、劳动和社会保障局、团市委联合举办的年后最大型招聘会,将招聘对象扩大到“三类人员”,提供了4600个就业岗位。记者发现,因为要求不高和观念新,农民工找工作强过大岗工和大学生。

大学生应聘理货员

招聘会现场,记者碰到了学工商管理专业的应届毕业生于杰,他正在一家招“理货员”岗位的摊位前与招聘方交谈。招聘方告诉他,“理货员”的工资为1000元,每天早上8点开始给产品打包送给客户,中午休息1小时,晚上8点钟下班,如果生意多的话,还要加班,于杰表示自己能吃苦。他告诉记者,自己的工资期望值在1500元左右,虽然这份工作和他的专业不对口,但是现在工商管理专业大学生不好找工作,另外他可以利用这份工作锻炼一下自己,多接触一些人。

对此,该公司负责招聘的女士说,大学生如果能吃苦,能把“理货员”做好,公司会给他们更大的发展空间,让他们进入管理层。不过,昨天像于杰抱着这样心态的大学生不多,不少大学生挤进去后,没一会又出来了。据初步统



如今的就业形势就像这道窄窄的门 快报记者 赵杰 摄

计,在这场招聘会上,大学生达成就业意向的仅占20%,远不如农民工的60%。

八成农民工为跳槽

一到招聘会现场,就感觉今年民工形象大变。记者随机和10多名求职者交谈,发现八成求职者在南京其实已经有了工作,来招聘会是看看有没有跳槽的机会。来自安徽的杨勇告诉记者,保安、服务员这些非技术性的活他都干过,这些工作辛苦,待遇差,受人歧视,他现在想换个有技术性的工作干,哪怕是先到单位参加培训也行。

相比之下,城里的“4045”下岗失业人员找份活干就不容易了。“保安的工作地点在哪呀?”46岁的李宝国咨询一家物业公司,当得知要到江宁去上班,立马摇摇头表示:“单位离家又远了,还不包吃住,1200元太少了。”物业公司招聘负责人再问他,会不会电工,李宝国显得有些

尴尬,“我就想找份工作混到退休,还学啥技术啊!”

不妨先就业再择业

昨天虽然进场人数超过了4000人,但是求职意向仅1640多人。市总工会相关负责人说,今年整体就业环境和往年相比有些严峻。“往年招聘会早上开门的时候比较热闹,很多求职者在很短时间内找到工作,因此一到上午11点以后场内就会显得冷清。但现在的情况是,市场从早上8点开门到中午12点半,人流一直处在高峰,这说明很多求职者没找到合适的工作。”记者在调查中发现,供求双方中存在最普遍的现象就是求职者对工资水平不满意。对此,市劳动和社会保障局有关负责人指出,目前求职者还是要转变一下观念,就业一步到位有点难,在选择余地不大的情况下,不妨先就业,然后再根据实际情况找一个合适的岗位。

快报记者 项凤华

销量翻番 比亚迪F6掀起财富风暴

08年车市的起伏不定,让人们对于09年充满期待。1月份,比亚迪F6财富版凭借超高性价比获得2510辆的销售佳绩,环比增长超过200%,为09年开了一个好头。

F6是比亚迪公司历经5年潜心打造的一款中高级车型,受到市场追捧,销量不断看涨。09年首月更突破2510台销量,使F6在自主品牌中高级车中名列前茅,这样的成绩也完全可以和同级的合资品牌车型相媲美。大气的外观、齐全的配置、尊贵的驾驶感受,加上超值的价格和优惠的养车成本,性价比优势成为F6取得佳绩的最大保证。

荷兰:留学成本低于其他西方发达国家

荷兰作为新兴的优质留学目的地,一直是南京外服的品牌项目。荷兰地处西欧,是世界最发达国家之一。2006年对华投资为欧盟第二位,与中国的经贸往来远远领先于英国、意大利、西班牙等欧盟国家。其中著名跨国企业有:壳牌石油、联合利华、飞利浦等。荷兰金融业也极为发达,荷兰银行、荷兰国际集团和荷兰农业银行等,这些金融机构均在世界最大的25家银行之列,业务遍及世界各地。

荷兰公立高等教育机构总共提供大约1200多门英语授课的国际课程,这些课程覆

灯、尾灯的配合间隙也很到位。

在车市寒流中,比亚迪却逆市上扬不断创造佳绩:F3稳居“万辆俱乐部”行列,目前累计销量逼近30万辆;上市不久的F0首月销量就破万辆,成为A00级销量冠军。

在这种势头下,比亚迪制订了09年40万的销量目标,比08年翻了一番,为了助力这一目标的实现,比亚迪将推出包括09款F3R、F3自动挡、F8等在内的多款新车。在此基础上,原有的热销车型也将分担更多的销量任务,而F6将承担其中5万辆。首月就取佳绩的F6销量一路看涨,相信定会顺利完成全年销量目标。

盖众多专业领域。课程兼顾理论与实践,在真实或模拟工作环境中开展实践活动。荷兰的教育与研究领域都拥有世界领先地位,尤其以商科专业闻名世界。为鼓励优秀的中国学生前往荷兰深造,荷兰政府对中国学生实行教育补贴,签证时无需资金担保,本科学费约为4000欧元左右。同时荷兰公立院校还为中国留学生提供额外的助学金。由于荷兰允许留学生打工,并在留学期间提供带薪实习的机会,所以荷兰的留学成本在所有使用英

语教学的西方发达国家中是最低的,4年本科的总花费在35万人民币以内,学生可以地址:南京市中山路81号华夏大厦1601电话:025-84713200 84718466

五星电器本周主推千元空调

五星电器采销中心空调部负责人介绍,09年空调发展呈现三大主流趋势。

1、09年空调市场将出现大规模降价

受国际金融风暴的影响,钢、铜、铝等空调原材料的价格均有所下滑。因此,空调产品的制造成本将会相应降低。为此,五星电器预测2009年3月份左右,空调市场会出现大规模降价,空调市场价格战在所难免。

2、千元空调异军突起成消费主力

目前,部分空调厂商正在通过降价的方式抢占终端市场,而2009年的空调市场势

必出现大规模的降价。五星预计,中低端空调近期将会掀起一轮购买热潮,特别是千元空调的关注热度会大幅上升。

3、变频空调的市场地位有所回升

为顺应这种消费趋势,五星电器本周主推千元空调。包括国内市场占有率第一的格力也将在本周联手五星提前引爆3.15空调旺季市场,五星空调的整体降幅可以达到30%。五星电器采销中心空调部经理李敏介绍,五星一向坚持通过大盘采购,利用自身渠道的规模优势,采取定制、包销、买断等手段,本周从总体

上拉低空调的价格,率先打破空调成本底线。笔者从五星电器的空调促销清单中看到,为满足消费者对空调的价格需求,本周开始五星各大卖场1P空调跌破1000元,1.5P空调跌破1800元,2P空调跌破3000元。

在空调服务方面,五星电器服务中心总监张晓勇介绍,目前五星的售后队伍已经做好了应对空调旺季的准备工作。五星电器独有的2小时准时配送,2小时准时安装服务,精准率高达95%。消费者在五星电器各大卖场购买空调,就可以享受2小时准时配送。

买瓷砖送笔记本电脑

“家装建材春季团购会”本周日走进马可波罗

本周日(3月8日),马可波罗瓷砖江东门金盛店、卡子门红星店将盛装开业,同时,快报“家装建材春季团购会”也将开进马可波罗江东门金盛店。开业期间,马可波罗将实实在在让利消费者,全场62折。同时,当天还进行抽奖活动,特等奖为一台笔记本电脑。

买瓷砖送笔记本电脑,这样

样的大奖在快报的团购活动

中可不多见。据了解,一名特等奖,奖品为一台名牌笔记本电脑。另外,一等奖3名,奖品为豪华空调;二等奖5名,奖品为高级洗衣机;三等奖20名,奖品为折叠自行车一辆;四等奖80名,奖品为马可波罗精美餐具。

*活动贴士

活动时间:3月8日(本周日)早晨9点到下午5点

活动地点:马可波罗江东门金盛国际家居广场一楼D3、D4号

报名电话:51524806、85227201

咨询电话:86531323

交通导航:乘坐23路、29路、61路到五洲装饰城下或者乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下

(袁阳)

公告

原南京海尔服务热线

84709999已于2009年2月注销,注销后如再与此电话产生的业务关系与

海尔无关,特此声明!现海尔全国统一服务热线:4006999999